

倪震：我比陈冠希还坏

深陷 “湿吻”风暴并备受外界指责的倪震日前首度接受香港杂志采访，就与周慧敏分手事件作出回应，并讲述了两人协议分手、财产分割等敏感话题。访问中，倪震三度落泪，但他拒绝与周慧敏复合，并称自己比陈冠希还要坏。

此外，倪震还对“湿吻”风暴的女主角张茆及其家人表示歉意，他说：“当晚责任完全在我，是我一个成年男人发挥魅力，在夜场‘孔雀开屏’，才造成如此恶果。”

没资格去爱人

记者：既然已经得到原谅，为什么还是选择分手？

倪震：分手并非是事发时就决定的，因为我们都不小的，交往了多年，但我强烈感觉无法面对周小姐，一定要离开，可能是我软弱。

损友跟我说下次不要这么不小心了，我很奇怪大家都看得这么轻松，人要有羞耻之心。

我承诺一句“不再犯错”很容易，但最后都是只剩下一个“讲”字。在没有得到办法和协助前，我不可以再给机会让自己去伤害周小姐，我没有资格去爱人。

记者：有人说两篇声明都是你写的？

倪震：我可以发毒誓，虽然我不相信发誓，这是对周小姐的一种侮辱，每一个字都是她写的。我那篇写好后交给她，由她经理人一起发出去。(倪震开始嚎哭，索要纸巾)我和周小姐通过电脑联络的过程中，她写道：“其实都是你不够爱我。”令我悲从中来。我和她在一起差不多20年，她从来没有说过这种话……

记者：补偿方法是不是要照顾她一生一世？

倪震：我们曾经分手过，有过一段不短的时间，保持朋友的关心我是有信心，但现阶段没有资格讲一个“爱”字。

记者：我看到了另一个倪震，为什么会搞成这样？

倪震：的确是亲者痛仇者快，你知道我那么多的仇人，传媒都在围剿我，大家等这机会等很久了，当中包括投机、报仇和真正爱护周小姐的人。

记者：那为什么犯错？

倪震：我已经44岁了，开始觉得老，我喜欢年轻，喜欢觉得自己年轻的感觉。那晚真的喝得很醉，仿佛进入了充满性的城市，感觉好像外国人。我其实不是兰桂坊的人，也不懂跳舞，感觉好high好年轻，我觉得是中年危机。

除了中年危机，我不是编原因，而是作为周慧敏的情侣压力很大，往往周慧敏被写得有多好，倪震就有多坏。

张茆没诱惑我

记者：怎么认识张

采访中倪震三度痛哭



采访中倪震三度痛哭

茆同学的？

倪震：她是朋友的朋友的朋友，不算深交。之前从来没有试过单独约会，也没有试过有亲热的行为——即使那晚也不是单独约会。

我为给张茆同学和她家人、朋友带来的麻烦表示深切的歉意。一个年轻女孩子去兰桂坊玩，本来是开心事，但出现那样的事，完全是因为我的谈笑风生、甜言蜜语、失态的行为。

我是个瘟神，周小姐如此爱我，我却带给她伤害；人家去酒吧这么开心，我带来瘟疫。

记者：张茆没有诱惑你？

倪震：责任完全在我，是我一个成年男人发挥魅力，在夜场“孔雀开屏”的恶果。

记者：今后还会继续交往吗？

倪震：除非她是傻子。

绝不贪周慧敏的钱

记者：和周慧敏的财产如何分？

倪震：我和周小姐从来财政独立。由于我有很多官司在身，官司哪有一定赢的？所以你认为我会抓很多财产吗？二来我是加拿大公民，周小姐不是，我们也没有结过婚。

周小姐很懂理财，大家可以放心，倪震没分到任何好处。

我的行为不检点

记者：还可以做什么？

倪震：我知道有人拿我和陈冠希作比较，我年初在专栏也写过他。但我觉得我比陈冠希还要坏，因为我真的在公众场合行为不检点。(再次痛哭起来)撇开道德观，陈冠希甚至只是受害者。

【之后，倪震又提及恩师黄霑当年离弃华娃被指是Bastard of the year(年度贱男)，现在感同身受，第三度哭起来。】

综合

哈林亲友怒骂伊能静利用儿子

伊能静爆出与黄维德有婚外情，丈夫庾澄庆始终沉默。最初她的友人上广播称伊能静非常痛苦，伊能静更出面控诉庾澄庆未善待女儿，对此伊能静一一驳斥，还称将发言权交给庾澄庆。不料16日伊能静的友人又转述伊休假三天与儿子哈利在大陆见面时的情景，此举引起庾澄庆亲友震怒，指其“又利用小孩”，博取人们同情，并且盼望庾澄庆加快做出决定。

据台湾媒体报道，伊能静多次要求媒体不要将小孩曝光，但她却常打亲子牌，将哈利的生活点滴公诸媒体，日前遭到台湾主持人李明依质问，“偷人和爱小孩有何关联？”而近日，伊能静方面又转述哈利到上海见妈妈的情景，庾澄庆经纪人孟美英坦言看了错愕。记者问孟美英感受，她仅答：



伊能静和儿子

“大家都很有智慧，只是小孩太可怜。”

伊能静将哈利搬上台面，据了解，她此举引来亲友的极度不满。他们指称：“她自己有脚不会回来看小孩吗？要小孩去看她，这有多辛苦啊！”

中新

李杰圣婚纱照尺度直逼《色，戒》

台湾男星李杰圣12月21日迎娶张旭岚，婚礼举行前先公布一组“惊世”婚纱照，新郎新娘不但脱光光，还上演《色，戒》的狂野姿势，张旭岚个性保守，她唯一对摄影师的要求是：“不要把我的脸拍得太清楚。”

李杰圣和张旭岚精心策划这场以电影当主轴的

王尚

摘下招牌大红花杨二荣升CEO

杨二车娜姆前天一袭湖蓝色的民族服装，披着华丽的皮毛披肩出现在成都，正式出任两家网站的CEO。不过，奇怪的是她的招牌“大红花”却从头上消失了，但爽朗的笑声依旧时不时响彻整个会场。

当主持人直呼她“杨总”时，杨二有些不好意思地笑了，对于这个陌生的称呼，可能连她自己都还没能适应。杨二车娜姆说，出任两家网站的CEO，就是要用自己的才气来引导时尚潮流。据悉，这两家网站将主打民族文化，喜欢血拼购物的她希望网民能通过网站了解藏族灿烂的文化和

手工艺品。都知道网站好建不好搞，但杨二车娜姆却是信心满满，称：“杨老师想做的事情没什么是做不成的。”伍翩翩



金陵百货 JINLING DEPT. STORE

08.12.18-09.1.3

欢乐时光 纵情金陵百货

满300减160，再送50元特卖抵用券

活动期间，单柜当日累计购满300元减160元。
再加送50元五楼名品特卖柜台抵用券一张。
5楼特卖柜台购满300元可使用50元抵用券一张。
特约品牌除外。贵宾卡正常积分。

贵宾专属：私享爱涛“新年艺术派对”

08.12.18-09.1.2上午，贵宾会员购物满800元以上可获赠由金陵百货和爱涛艺术品于2009年1月2日下午2:00—5:00共同举办的“2009新年艺术品鉴赏对”入场券一张。名额有限，送完为止。

www.jinlingstore.com | 客服中心 800-828-9169 | 本次活动最终解释权归金陵百货所有

玉桥

活动时间
12月1日—12月25日

Merry Christmas

玉桥 尽享快乐圣诞，购物惊喜不断

● 圣诞布景 免费设计
免费为企业事业单位、酒吧、商场、酒店，进行圣诞布景设计，
价格优惠。

● 欢乐圣诞 购物送好礼
12月24日、25日，上午10:00-11:30，下午2:00-4:00，全场购物满30元，即可凭购物信誉卡到一楼服务台领取圣诞礼品一份（数量有限，发完为止）。

● “温暖冬季”内衣节
爱心、富丽来、美丽侬、姐妹花、杰奎琳等16家品牌商户，联手推出大型让利活动，低至45元。

南京玉桥百货 百货新纪元
玉桥市场 中央门建宁路8号
www.yuqiao.com